

УВЛЕЧЕНИЕ – РАБОТЕ ПЛЮС

ЛЮДИ, ИМЕЮЩИЕ ХОББИ, КАК ПРАВИЛО, ОТЛИЧНО ПРОЯВЛЯЮТ СЕБЯ И НА ПРОИЗВОДСТВЕ

На адрес руководства нашего предприятия пришло письмо, в котором администрация государственного учреждения культуры «Мозырская централизованная библиотечная система» выражает благодарность сварщику ремонтно-механического производства Геннадию Валерьевичу УСЕНКО за участие и подготовку встречи «Мир увлечённых людей».

Мероприятие, на которое были приглашены учащиеся 9-го класса СШ №7 и их педагоги, проходило в гостиной «Встреча» центральной библиотеки имени А.С.Пушкина. Напомним, что наш коллега давно и серьёзно увлекается нумизматикой, о чём в прошлом году писал «Мозырский нефтепереработчик».



Нумизмат Геннадий Усенко



Публикация в заводской газете и подтолкнула сотрудников библиотеки, в частности, уже знакомую внимательному читателю «МН» **Нину Тюленеву**, к идеи организации выступления Геннадия Усенко перед школьниками.

Стоит подчеркнуть, что встреча со старшеклассниками заводской коллекционер основательно готовился – на это у него ушёл не один месяц, поэтому вполне закономерно, что мероприятие прошло великолепно, оставив, без преувеличения, восторженные отзывы организаторов и гостей. И дело здесь, конечно, не только в скрупулёзной подготовке, но и в том, что Геннадий Усенко – по-настоящему увлечённый человек, способный «зажечь» интересной для него темой. К слову, вскоре после проведения встречи в центральной библиотеке имени А.С.Пушкина заводской нумизмат выступил также перед десятками

студентами гимназии имени Я.Купалы.

Приятно отметить, что для начальника РМП **Валерия Владимира Тихина**, руководителя Геннадия Усенко, не осталось замеченным участие работника цеха в мероприятиях, вызвавших большой интерес у школьников и способствовавших расширению кругозора подрастающего поколения.

«Безусловно, подобную информацию я воспринимаю позитивно, – высказал точку зрения В.В.Тихиня. – Люди, живущие не только работой, умеющие переключиться на своё увлечение, всегда выделяются как в общении, так и на производстве. Как руководитель структурного подразделения могу сказать, что вдохновение увлечённых работников положительно сказывается и на результатах труда».

Наталия Шереш